

HEALTH DEPT OR CHILD CARE FACILITY LETTTERHEAD
Estimados padres de familia o tutores: 
Deseamos informarle que una persona en FACILITY NAME ha sido diagnosticada con COVID-19. El Departamento de Salud Pública del Condado de NAME está trabajando con el plantel de su hijo/a para identificar a cualquier persona que haya estado expuesta a esta persona con COVID-19. Si se identifica que su hijo/a tuvo contacto cercano (a 6 pies de distancia y por lo menos durante 15 minutos) con dicha persona, se le notificará a través de una comunicación por separado, la cual incluirá información e instrucciones adicionales.
Los síntomas de COVID-19 pueden ser leves o graves. Además, algunas personas pueden portar el virus sin tener síntomas. Los adultos mayores y las personas que tienen afecciones médicas subyacentes graves, como enfermedad cardíaca o pulmonar o diabetes, parecen tener un mayor riesgo de desarrollar complicaciones más graves por la enfermedad COVID-19. A cualquier persona le puede dar COVID-19, pero puede ser más peligroso para las personas con sistemas inmunes debilitados. Si bien COVID-19 suele ser leve en niños, algunos niños han desarrollado un Síndrome Inflamatorio Multisistémico (MIS-C) grave después de tener COVID-19. Puede encontrar información adicional sobre el síndrome MIS-C y COVID-19 en el sitio Web: CDC website (www.cdc.gov/coronavirus). 
La mejor protección contra COVID-19 en este momento es quedarse en casa cuando se sienta enfermo y observar las 3 palabras PEL:  
· Ponerse mascarilla facial si va a estar con otras personas* 
· Esperar a 6 pies de distancia. Evitar el contacto cercano.
· Lavarse frecuentemente las manos con agua y jabón por al menos 20 segundos, o usar desinfectante de manos. 
* Las siguientes personas no deben cubrirse la cara: los niños menores de 2 años, o cualquier persona que tenga problemas para respirar, esté inconsciente, incapacitada o que no pueda quitarse la mascarilla sin ayuda.
Además, asegúrese de que las vacunas de su familia estén actualizadas. Para más información puede visitar: https://immunize.nc.gov/.
En un esfuerzo por mantener a todos sanos y seguros, FACILITY NAME al seguir las Guías Provisionales COVID-19 del Departamento de Salud y Servicios Humanos de Carolina del Norte (NCDHHS) para Entornos de Cuidado Infantil, ya se está limpiando, sanitizando y desinfectando con más frecuencia, y se está evaluando por enfermedades a todos los que ingresan a las instalaciones.  FACILITY NAME también está tomando las siguientes medidas adicionales:
1) A las personas con COVID-19 confirmado se les pedirá que se aíslen en sus hogares. Los individuos recuperados pueden estar con otros después de:
· 3 días sin fiebre, sin usar medicamentos para reducir la fiebre Y
· Los síntomas mejoraron Y
· 10 días desde que aparecieron los primeros síntomas
2) A las personas expuestas que tuvieron contacto cercano, se les pedirá que se queden en casa y en cuarentena durante 14 días, desde el último contacto con la persona que dio positivo.
Si tiene alguna pregunta o inquietud, llame al Departamento de Salud Pública del Condado de NAME al (XXX) XXX-XXXX o bien, llame al Director/a FACILITY DIRECTOR al (XXX) XXX-XXXX. 
Atentamente,  
As of June 3, 2020

