HEALTH DEPARTMENT OR SCHOOL LETTERHEAD



Queridos Padres o Guardianes:

Un estudiante en la escuela SCHOOL  fue diagnosticado con tos ferina. El Departamento de Salud del Condado de COUNTY está trabajando con la escuela para identificar a los estudiantes y adultos que pudiesen haber estado expuestos al estudiante. Si su niño estuvo en contacto con el estudiante, se le notificará en otra carta. 

Cientos de casos de tos ferina son reportados en Carolina del Norte cada año. La tos ferina es una infección que afecta las vías respiratorias y es fácilmente contagiada de persona a persona por medio de tos o estornudos. Causa una tos severa que puede tardar semanas o meses, a veces teniendo ataques de tos o vómitos. A cualquier persona le puede dar la tos ferina, pero es especialmente peligrosa para bebés y personas con un sistema inmune débil. Los miembros familiares pueden contagiar a recién nacidos. Información adicional sobre la tos ferina es proveída en el documento adjunto y lo puede encontrar en la página de Internet de la  CDC (http://www.cdc.gov/pertussis/).  

La mejor protección contra la tos ferina es la vacuna. Asegúrese que su familia esté al día con sus vacunas.  
La protección de la vacuna durante la infancia contra la tos ferina DTaP, disminuye su efecto con el tiempo. Niños mayores y adultos, incluyendo mujeres embarazadas, necesitan la vacuna de refuerzo llamada “Tdap” para protegerse y proteger a los infantes alrededor o cerca de ellos. Si necesita la vacuna Tdap, llame a su doctor o al Departamento de Salud del Condado de COUNTY para encontrar un proveedor que tenga la vacuna.

Si tiene preguntas, favor de llamar al Departamento de Salud del Condado de COUNTY al NUMBER.

Sinceramente,
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[bookmark: _GoBack]TITLE 
